
1 

 

SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN PERMANENTE 

MIERCOLES 24 DE FEBRERO DE 2021 
 

 
ORDEN DEL DÍA 

 
 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 
CELEBRADA EL 17 DE FEBRERO DEL 2021. 

 
 
2. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
VIRIDIANA FIGUEROA GARCÍA, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
SEGUNDA REGIDORA PROPIETARIA DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE TAPACHULA, CHIAPAS. 
 

 
3. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO AL EXPEDIENTE PARA NOMBRAR AL TERCER REGIDOR 
PROPIETARIO EN EL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE OCOSINGO, 
CHIAPAS. 
 

 
4. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA SOLICITUD DE LICENCIA DEFINITIVA PRESENTADA POR 
EL CIUDADANO ENOC DÍAS PÉRES, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
PODEMOS MOVER A CHIAPAS, DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
PUEBLO NUEVO SOLISTAHUACAN, CHIAPAS. 
 

 
5. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA MARÍA 
ELENA PANIAGUA LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA 
DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO MOVIMIENTO 
REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
ÁNGEL ALBINO CORZO, CHIAPAS. 
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6. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA RENUNCIA PRESENTADA POR LA CIUDADANA MIRIAM 
RUIZ BALLINAS, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
OSUMACINTA, CHIAPAS. 
 

 
7. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO. A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
YESENIA JUDITH MARTÍNEZ DANTORI, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
MOVIMIENTO REGENERACIÓN NACIONAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE REFORMA, CHIAPAS. 

 
 
8. LECTURA, DISCUSIÓN Y VOTACIÓN DEL DICTAMEN QUE PRESENTA LA 

COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 
RELATIVO A LA LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA POR LA CIUDADANA 
AÍDA DEL ROSARIO FLORES VÁZQUEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
TAPACHULA, CHIAPAS. 

 
 
9. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

INGENIERO JUAN JOSÉ GÓMEZ PÉREZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SOYALO, CHIAPAS, POR MEDIO DEL 
CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL PRESENTADA 
POR EL CIUDADANO SAMUEL ORTIZ LÓPEZ, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL.  

 
 
10. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

PROFESOR MIGUEL ÁNGEL GUMETA VÁZQUEZ, SECRETARIO MUNICIPAL 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE VILLACORZO, CHIAPAS, POR 
MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO ADIER NOLASCO MARINA, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL.  
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11. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 
LICENCIADO MANUEL JUSTO GÓMEZ BELTRÁN, PRESIDENTE MUNICIPAL 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MARQUÉS DE COMILLAS, 
CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE SU LICENCIA TEMPORAL 
PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 
 
 
12. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

LICENCIADO GABRIEL CRUZ ANTONIO, SECRETARIO MUNICIPAL DEL 
HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ACACOYAGUA, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL INFORMA DE LA LICENCIA TEMPORAL DEL CONTADOR 
PÚBLICO ELMER CAMPOS GUTIÉRREZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO 
DE PRESIDENTE MUNICIPAL. 

 
 
 
13. LECTURA DE LOS OFICIOS SIGNADOS POR EL MÉDICO VETERINARIO 

ZOOTECNISTA JOSÉ ALFREDO TOLEDO BLAS  Y EL LICENCIADO JUAN 
CARLOS OCAÑA PALACIOS, PRESIDENTE Y SECRETARIO  MUNICIPAL 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE ARRIAGA, CHIAPAS, POR MEDIO 
DE LOS CUALES INFORMAN DE LA RENUNCIA DEL CIUDADANO ADAN 
MARTÍN MÉNDEZ DÍAZ, AL CARGO DE PRIMER REGIDOR PROPIETARIO; 
ASIMISMO LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL DE LA CIUDADANA  
MARÍA CONCEPCIÓN PALACIOS MOGUEL, PARA SEPARARSE DEL 
CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 
 
 
14. LECTURA DE LOS OFICIOS SIGNADOS POR  EL INGENIERO MANUEL DE 

JESÚS NARCÍA COUTIÑO Y EL LICENCIADO HEVER CELAYA MANUEL, 
PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE TONALÁ, CHIAPAS, POR MEDIO DE LOS CUALES 
INFORMAN DE LAS SOLICITUDES DE LICENCIA DEFINITIVA DE LAS 
CIUDADANAS OLGA ISABEL GRAJALES CARRILLO, REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR EL PARTIDO REVOLUCIONARIO 
INSTITUCIONAL, IRMA RUTH DE LOS SANTOS DE LUCIO, REGIDORA DE 
REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
REGENERACIÓN NACIONAL; ASIMISMO LA LICENCIA TEMPORAL DE LA 
CIUDADANA FERNANDA NOEMI CORTES VÁZQUEZ, PARA SEPARARSE 
DEL CARGO DE REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL POR 
EL PARTIDO CHIAPAS UNIDO. 
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15. LECTURA DE LOS OFICIOS SIGNADOS POR EL MAESTRO RENÉ 
MADARIAGA CABALLERO, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE VILLAFLORES, CHIAPAS, POR MEDIO DE LOS 
CUALES INFORMA DE LAS LICENCIAS TEMPORALES DE LA LICENCIADA 
IRMA RUTH MOLINA SALAS, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SINDICO 
MUNICIPAL PROPIETARIO, ASIMISMO DEL INGENIERO CARLOS MARIO 
MARTÍNEZ DEL SOLAR, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE TERCER 
REGIDOR PROPIETARIO. 

 
 
 
16. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO MARIO SOLÍS 

MORA, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE 
LAS MARGARITAS, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
RENUNCIA DEL CIUDADANO CUAUHTÉMOC LÓPEZ LÓPEZ, PARA 
SEPARARSE DEL CARGO DE PRIMER REGIDOR PROPIETARIO. 

 
 
 
17. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA LICENCIADA LEIDI OLIVA 

DOMÍNGUEZ MINA, SECRETARIA MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE ACAPETAHUA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA RENUNCIA DEL CIUDADANO ADALBERTO MORENO 
GALLEGOS, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE REGIDOR 
PLURINOMINAL, DEL PARTIDO PODEMOS MOVER A CHIAPAS.  

 
 
18. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO MIGUEL ROJAS 

VELASCO, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 
DE CACAHOATÁN, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA 
SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL DEL LICENCIADO JULIO ERNESTO 
PADILLA GORDILLO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE TERCER 
REGIDOR PROPIETARIO. 

 
 
 
19. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL PROFESOR MIGUEL ÁNGEL 

GUMETA VÁZQUEZ, SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE 
AYUNTAMIENTO DE VILLACORZO, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 
INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL DE LA CIUDADANA 
CAROLINA ZUARTH RAMOS, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
REGIDORA POR EL PRINCIPIO DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL 
POR EL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO.  
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20. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR LA CIUDADANA MARÍA DEIFILIA 
CASTILLEJOS ESCOBAR, MEDIANTE EL CUAL SOLICITA LICENCIA 
TEMPORAL PARA SEPARARSE DEL CARGO DE SINDICO MUNICIPAL 
PROPIETARIO DEL AYUNTAMIENTO DE SAN FERNANDO, CHIAPAS. 

 
 
21. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

INGENIERO ROMEO HERNÁNDEZ CONTRERAS, SECRETARIO MUNICIPAL 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE REFORMA, CHIAPAS, POR MEDIO 
DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA POR TIEMPO 
INDEFINIDO PRESENTADA POR EL LICENCIADO HERMINIO VALDEZ 
CASTILLO, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE MUNICIPAL.  

 
 
 
22. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

INGENIERO LUIS ALBERTO JÁCOME ZARATE, SECRETARIO MUNICIPAL 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE MEZCALAPA, CHIAPAS, POR 
MEDIO DEL CUAL INFORMA DE LA SOLICITUD DE LICENCIA TEMPORAL 
PRESENTADA POR EL CIUDADANO JUAN ALBERTO SÁNCHEZ 
HERNÁNDEZ, PARA SEPARARSE DEL CARGO DE PRESIDENTE 
MUNICIPAL.  
 

 
 
23. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

LICENCIADO JUAN ANTONIO CASTILLEJOS CASTELLANOS, MEDIANTE EL 
CUAL SOLICITA LICENCIA TEMPORAL PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE SAN FERNANDO, CHIAPAS. 
 

 
24. LECTURA Y TRÁMITE LEGISLATIVO DEL OFICIO SIGNADO POR EL 

LICENCIADO CARLOS MORELOS RODRÍGUEZ, MEDIANTE EL CUAL 
SOLICITA LICENCIA TEMPORAL PARA SEPARARSE DEL CARGO DE 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE PALENQUE, CHIAPAS. 
 
 

25. ASUNTOS GENERALES. 


